
1. Feladat
Határozzuk meg az alábbi Taylor-sorot 3. rendig az x = 0 körül!

f(x) =
ex

1 − x

2. Feladat
Határozzuk meg az alábbi Taylor-sorot 4. rendig az x = x0 körül!

g(x) =
1√

(x− x0)2 + a2

3. Feladat
Legyen adott az ábrán látható elrendezés, ahol midkét testnek pozit́ıv
Q töltése van. Az alsó rögźıtett, mı́g a felső egy pálcán függőlegesen
surlódásmentesen mozoghat. A potenciális energia alakja a következő

Epot =
kQ2

y
+ mgy

Az egyensúlyi helyzet a potenciális energia minimumánál van. Kis
kitérésekre határozza meg a rezgés frekvenciáját!
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